

Publicado no Diário
Oficial Eletrônico
Nº144/2024 - Data: de 05
de agosto de 2024.



Prefeitura do Município de Fazenda Rio Grande

Secretaria Municipal de Administração
Divisão de Recursos Humanos

RETIFICAÇÃO

Referente ao Edital de Convocação número 040/2024, de 02 de Agosto de 2024, em razão de sua primeira publicação, no Diário Oficial Eletrônico nº 143/2024, por haver constatado erro de informações:

Onde se lê:

“(…)”

DATA E HORÁRIO PARA ENTREGA DE DOCUMENTAÇÃO: 12/07/2024, às 09:00:00H

ENDEREÇO Rua Cedro 224, Eucaliptos - Fazenda Rio Grande - Paraná – Cep: 83820-004.

Telefone fixo (41) 3627-8502 – WhatsApp: (41) 99169-8257

“(…)”

Leia-se:

“(…)”

DATA E HORÁRIO PARA ENTREGA DE DOCUMENTAÇÃO: 12/08/2024, às 09:00:00H

ENDEREÇO Rua Cedro 224, Eucaliptos - Fazenda Rio Grande - Paraná – Cep: 83820-004.

Telefone fixo (41) 3627-8502 – WhatsApp: (41) 99169-8257

“(…)”

Fazenda Rio Grande, 05 de Agosto de 2024.

BRUNO MARTINS DOS SANTOS

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

ANA CAROLINE LEITE

ASSESSOR TÉCNICO I E COORDENADOR I - SMA

Secretaria Municipal de Administração - Edital de Convocação 040/2024 - Retificação

Assinantes

- ✓ **Ana Caroline Leite**
Assinou em 05/08/2024 às 11:47:54 com o certificado avançado da Betha Sistemas
Eu, Ana Caroline Leite, estou ciente das normas descritas na Lei nº 14.063/2020, no que se refere aos tipos de assinaturas consideradas como válidas para a prática de atos e interações pelos Entes Públicos.
- ✓ **Bruno Martins dos Santos**
Assinou em 05/08/2024 às 13:24:17 com o certificado avançado da Betha Sistemas
Eu, Bruno Martins dos Santos, estou ciente das normas descritas na Lei nº 14.063/2020, no que se refere aos tipos de assinaturas consideradas como válidas para a prática de atos e interações pelos Entes Públicos.

Veracidade do documento



Documento assinado digitalmente.
Verifique a veracidade utilizando o QR Code ao lado ou acesse o site **verificador-assinaturas.plataforma.betha.cloud** e insira o código abaixo:

QOJ**KW1****QGM****JMV**